
GUÍA DE MEDICIÓN 
 

 

 

 

 

  



Para proceder a la medición, podrías necesitar: 

Metro   Lápiz    Papel 

     
 

1 - Diferencias entre el estor y el tejido 

 

 
 

El ancho que indicaremos al hacer el pedido corresponde a la 
anchura total del estor, contando los soportes. Por lo que el tejido 
será 5 cm inferior a esa medida. (-2,5cm a cada lado). 

El alto que indicaremos al hacer el pedido será la altura total del 
estor, cuando el tejido está totalmente bajado. 

  



2 - Medición del ancho 

Debemos identificar cómo se encuentra instalada nuestra puerta o 
ventana, ya que pueden existir varias opciones según la cercanía 
de nuestra ventana a las paredes:  

  

2.1 - Con espacio libre a ambos lados 

 

  

 

Medimos el ancho de nuestra ventana, o puerta, incluido el marco, 
en este caso 80cm. Sumamos 20cm (10cm a cada lado).  

 

El ancho total de nuestro estor medirá: 

80 + 20 = 100cm 

  



2.2 - Con espacio a un solo lado 

  
Medimos el ancho de nuestra ventana, o puerta, hasta la pared, en 
este caso 80cm. Sumamos 10cm en el lado donde hay espacio. 

El ancho total de nuestro estor medirá: 80 + 10 = 90cm 

 

2.3 - Entre paredes 

  
Medimos el ancho que tenemos entre las dos paredes, en este 
caso 160cm. Restamos 1cm (0,5cm a cada lado). 

El ancho total de nuestro estor medirá: 160 - 1 = 159cm 

  



3 - Medición del alto 

Varía según la instalación. Tenga en cuenta también mobiliario o 
radiadores que puedan interceptar la bajada del tejido. 

 

3.1 - Instalación a techo en ventana 

  

Medimos el alto desde el techo hasta 10cm por debajo del marco 
de nuestra ventana. El alto del ejemplo medirá: 120 + 10 = 130cm 

 

3.2 - Instalación a techo en puerta 

  

Medimos el alto de techo a suelo. 



3.3 - Instalación a pared en ventana 

  

Medimos el alto de nuestra ventana, incluido el marco. Añadimos 
15cm para la parte superior y 10cm en la parte inferior.  

El alto de nuestro ejemplo medirá: 100 + 15 + 10 = 125cm 

 

3.4 - Instalación a pared en puerta 

  

Medimos el alto de nuestra puerta, incluido el marco, y añadimos 
15cm para la parte superior.  

El alto de nuestro ejemplo medirá: 210 + 15 = 225cm 


